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Власотинце - Министар полиције Ивица Дачић оптужио је данас председника
Либерално-демократске партије (ЛДП) Чедомира Јовановића да подржава убице и
терористе.

  

Одговарајући на питања о смени директора Народне библиотеке Сретена Угричића, који
је подржао изјаве црногорског писца и саветника председника тамошње
скупштине,Андреја Николаидиса, Дачић је оценио да нико нема право да "подржава
убице".

  

- Нико нема право да подржава убице и терористе, нарочито нема право то да буде
државни службеник. Ево, и Чедомир Јовановић, коме су председника убили, сада брани
некога ко каже да је убиство цивилизацијски искорак. Па зашто онда десет полицајаца
сваки дан чува Чедомира Јовановића - казао је Дачић у Власотинцу.

  

Он је додао да неко можда мисли да би цивилизацијски искорак био и да убију
Јовановића или некога другог, али да ће свако ко то каже завршити у затвору.

  

Дачић је оценио да такве изјаве отварају пут убиствима и додао да је лицемерно
подржавати претње убиством државног врха, а тражити хапшење фудбалских навијача
Партизана и припадника "Образа", због претњи новинарима.

  

Министар полиције је рекао да су тврдње о формирању нове Јединице за специјалне
операције глупост и додао да се ради о обједињавањању специјализованих једница.

  

- Овде је реч о томе да се направи команда за те специјализоване чете како би неко
њима могао на организовани начин да управља - објаснио је Дачић.

  

Министар полиције је рекао да ће српко-руска база у Нишу почети да ради у априлу, али
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се осврнуо и на негодовања у свету.

  

- Рекао сам свима који се томе противе у Европској комисији, да је проблем у томе што је
то руско-српска хуманитарна база. Да је српско-америчка или српско-француска
вероватно не би било проблема. Наш је став да се та база изгради. То би требало у
марту или априлу да буде отворено - рекао је Дачић.

  

(Танјуг)
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